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Ata da Sessão Plenária Ordinária de 22 de Abril de 2014.  
 

Havendo quorum regimental, às 19 horas do dia 22 de Abril de 

2014, o Vereador SÉRGIO ALVES BENTO, Presidente do Poder 

Legislativo, com as seguintes palavras dá início a Sessão: “Invocando a 

proteção de Deus, declaramos aberta a presente Sessão Plenária 

Ordinária”. 
 

Foi realizada a leitura dos Pedidos de Licença dos Edis Marcos 

Antônio Lando, Eni Maria Scandolara, Jonas Arlt, Claudemir de Araújo, 

Carlos Antônio Zanini e assumindo nesta sessão os Edis Gilson Roberto 

Serafin, Leandro Paulo Novelo e Volmir Feranti. 

 

CHAMADA DOS VEREADORES 
 

CLARICE TEREZINHA MORAES (em representação oficial)  

ERNANI MÁRIO COELHO MELLO  

FERNANDO AUGUSTO BARP 

FRANCISCO LINDEMAR MELLE 

GILSON ROBERTO SERAFIN 

JOSÉ DA CRUZ  

LEANDRO PAULO NOVELLO 

LUCAS ROBERTO FARINA 

LUIZ DEONÍSIO SILVA DE BRITO  

NADIR ANTÔNIO BARBOSA  

PAULO CÉSAR FÁVERO 

SÉRGIO ALVES BENTO  

SILVESTRE CORDONE 

SILVIO AMBRÓZIO  

VALDEMAR ARTUR LOCH 

VANIA ISABEL SMANIOTTO MIOLA (em representação oficial) 

VOLMIR FERANTI  

 
Foi apreciada a Ata da Sessão Plenária Ordinária de 14 de Abril 

de 2014. A Ata foi aprovada com quatro abstenções. 
 

Foi realizada a leitura das Correspondências Recebidas. 
 

Foi realizado um Minuto de Silêncio em pesar pelo falecimento 
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Ata da Sessão Plenária Ordinária de 22 de Abril de 2014.  
 

dos Senhores Gustavo Antônio Gonçalves, Eliezer Tasca, Dorvalino 

Ferranti e Miguel Nascimento; e das senhoras Maria Joana dos Santos e 

Andréia Fortes Duarte. 

 

ORDEM DO DIA 
 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº. 008/2014, de autoria do 

Edil Ernani Mello e que Denomina artéria de nossa cidade de Rua 

MIGUEL BIEREG – Pastor. Proferida a leitura. Em Discussão 

manifestou-se o Autor.  O Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. 
 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 050/2014, em Regime de 

Urgência e que Autoriza o Poder Executivo a contratar, em caráter 

temporário, Médicos Clínico Geral, Comunitário, Ginecologista, Pediatra 

e Psiquiatra, para atendimento das demandas de Secretaria Municipal da 

Saúde. O Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. 
 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 052/2014, que Revoga a 

Lei n.º 5.536/2013, que Autoriza o Poder Executivo Municipal a doar bens 

móveis à Associação de Recicladores Natureza Divina. O Projeto de Lei 

foi aprovado por unanimidade. 
 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 117/2014, de autoria do 

Edil Paulo Fávero e que Solicita da CORSAN que sejam adotadas as 

providências necessárias para solução dos problemas de falta de 

abastecimento de água que ocorrem nos loteamentos COTREL, Paraíso, 

Agrícola I e II. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 120/2014, de autoria do 

Vereador Claudemir de Araújo e que Solicita da Municipalidade que 

notifique os proprietários do imóvel localizado na Rua Ottone Antônio 

Cervo, com a Rua João Batiston, no Bairro Presidente Vargas, para que 

realize a limpeza do passeio público. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 121/2014, de autoria do 

Edil Claudemir de Araújo e que Solicita da Municipalidade o 

cascalhamento e melhorias em toda a extensão da Rua Antônio Gauer, no 

Bairro Aeroporto. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 122/2014, de autoria do 
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Ata da Sessão Plenária Ordinária de 22 de Abril de 2014.  
 

Edil Claudemir de Araújo e que Solicita da Municipalidade a implantação 

de um abrigo de ônibus na Rua Pernambuco, proximidade do nº. 587. 

Os Expedientes de Lei foram aprovados por unanimidade.  

 

DESLOCAMENTOS APROVADOS 
 

Foram aprovados pela unanimidade do Plenário os Pedidos de 

Deslocamento do Vereador Sérgio Alves Bento e do  Chefe do Setor de 

Recursos Humanos e Programas Sociais Leandro Zamboni à Cidade de 

Santo Ângelo - RS, nos dias 23 e 24 de Abril 2014 (uma e meia diária), 

para participar da reunião do Conselho Universitário da URI. 

 
No espaço destinado as comunicações de Liderança 

manifestaram-se os Edis José da Cruz, Gilson Serafin, Ernani Mello e 

Fernando Barp. 
 

Nada mais havendo a tratar os trabalhos foram levantados e 

convocados os Nobres Pares para a próxima Sessão Plenária Ordinária 

no horário regimental, bem como para a Sessão Solene no dia 25, às 

19h00, no Pólo de Cultura. 
 

Seguem-se as assinaturas dos Vereadores Membros da Mesa 

Diretora dos Trabalhos Legislativos: 

 

 
 

 

 

        Vereador Sérgio Alves Bento 

   Presidente 

   

 
 

   Vereadora Vânia I. S. Miola  

             1ª Secretária 

 

 

    Vereador Fernando Barp 

                2º.  Secretário 
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